

Protokoll

16 januari 2024 Finnstugan

1. Mötets öppnande

Martin öppnade mötet. Även Henrik, Anneli och Sandra närvarade.

2. Val av justerare

Martin och Henrik.

3. Godkännande av dagordning

Godkändes.

4. Föregående mötesprotokoll

Sandra gick igenom anteckningar från föregående protokoll.

5. 1. Ekonomi

Håkan är inte närvarande vid mötet men har skickat över den preliminära resultatrapporten för 2023 via mejl och Anneli drar lite kort om detta. En del fakturor har inte kommit ännu, bland annat faktura för bingolotto. Ekonomin är fortsatt god.

2. Årsmöte 2024

- Poster till styrelsen går igenom. Vi har en vakant ledamotsplats och ny ordförande behövs då Martin inte ställer upp för omval i år.

3. Tävlingar 2024

Vi saknar tävlingsledare till Annelundsrundan och Lagadalskampen så dessa tävlingar är inställda 2024. Eventuellt kan vi ordna en distriktstävling framåt hösten.

4. Träningsläger orientering 2025

Vi diskuterar om vi skulle anordna ett träningsläger i Sverige eller utomlands. Anneli kollar kring paketresor utomlands och så återkommer vi med eventuella förslag till årsmötet.

5. Fördelning arbetsuppgifter (förslag)

Martin visar ett förslag på dokument med beskrivna arbetsuppgifter för styrelsemedlemmar och kommitté som Ok Vivill har arbetat fram. Vi tittar på detta hemma och så kan vi anpassa dokumentet så det passar oss sedan.

6. Bingolottoförsäljning på ICA

Diskussion kring om vi ska fortsätta med bingolottoförsäljningen på ICA varje lördag eller om vi ska koncentrera oss på jul/nyårsförsäljningen. Vi beslutar ingenting ikväll.

7. Övriga frågor

Alla protokoll från 2023 och framåt ska in på hemsidan. Sandra kollar om hon kan lägga in protokollen direkt när de justerats.

6. Kommande möten

13/2 och 1/3.

7. Mötets avslutande

Ordförande Martin förklarade mötet avslutat.

Protokollsekreterare

Justerare

Justerare

Sandra Elg

Martin Gummesson

Henrik Carlsson